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ÖSSZEGZÉS 

A nyíregyházi székhelyű Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat, mint intézmény-

fenntartó a 2015-2017. években a nem önállóan gazdálkodó intézményei esetében a szociá-

lis humánszolgáltatási közfeladatok ellátására kapott költségvetési támogatás felhasználá-

sának ellenőrizhetőségét nem biztosította. A 2018. évben a költségvetési támogatás felhasz-

nálása ellenőrizhető és elszámoltatható volt, azt szabályszerűen használta fel. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

A szociális gondoskodást igénylők védelme, illetve a köznevelési feladatok ellátása az Alaptörvényben meghatározott, 
a társadalom szempontjából fontos tevékenységek. Jogszabályok teszik lehetővé, hogy államháztartáson kívüli szer-
vezetek – így például az egyházi fenntartók, alapítványok, gazdasági társaságok, egyesületek – által fenntartott intéz-
mények is végezzenek köznevelési, szociális és gyermekvédelmi feladatokat. Mindehhez a központi költségvetés 
évente jelentős összegű támogatással járul hozzá. Az államháztartáson kívüli, humánszolgáltatást végző intézmények 
az igényelt közpénzekből társadalmilag hasznos, közösségteremtő, közérdekű, illetve közhasznú tevékenységet vé-
geznek, illetve közfeladatokat látnak el. 

Az intézményfenntartók ellenőrzésével az Állami Számvevőszék hozzájárul ahhoz, hogy ezen közpénzeket az  
államháztartáson kívüli szervezetek is ellenőrizhető, átlátható és elszámoltatható módon használják fel a közfelada-
tok ellátása során. Az ellenőrzések célja továbbá, hogy a nyilvánosság és az igénybevevők megfelelő tájékoztatást 
kapjanak az államháztartáson kívüli közfeladatot ellátók működéséről. 

Az ÁSZ ellenőrzései arra adnak választ, hogy az intézményfenntartók arra használták-e fel a közpénzeket, amire 
igényelték. 

A szabályszerű gazdálkodás elengedhetetlen a közfeladat ellátás szakmai céljainak megvalósításához, valamint a 
társadalmi közbizalom fenntartásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

A Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat a 2015-2017. években a szociális és gyermekvédelmi humánszolgál-
tatási közfeladatokat látott el. A Fenntartó1 szociális és gyermekvédelmi feladatai ellátására kapott költségvetési tá-
mogatás felhasználását a számviteli rendjében – a nem önállóan gazdálkodó intézményei tekintetében – nem kezelte 
szabályszerűen, mivel a Fenntartó a nem önállóan gazdálkodó intézményei gazdálkodását a saját gazdálkodásától 
nem különítette el, továbbá a támogatás felhasználását a nem önálló intézményekre vonatkozóan nem különítette 
el feladatonként.  

Az elkülönített nyilvántartás hiányában a Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat a 2015-2017. években a 
szociális közfeladat ellátására kapott költségvetési támogatás felhasználásának a Számv. tv.2 161/A. § (2) bekezdés-
ben előírt ellenőrizhetőségét a nem önállóan gazdálkodó intézményei tekintetében nem biztosította. Mivel az Atr. 
16. § (1) bekezdésében foglalt szabályozás ellenére nem gondoskodott arról, hogy a költségvetési támogatások fel-
használásának, a Fenntartó és a nem önállóan gazdálkodó intézményei gazdálkodásának elkülönített, feladatonkénti 
bontásban történő elszámolására az adatok rendelkezésre álljanak. 

Ezáltal a Fenntartó a 2015-2017. évben nem igazolta, hogy a közpénzt a szociális humánszolgáltatási közfeladatra 
fordította. 

A Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat a 2018. évben szabályszerű működési- és gazdálkodási környezet 
kialakításával megteremtette a költségvetési támogatások szabályszerű felhasználásának feltételeit. A 2018. évben a 
költségvetési támogatásokat szabályszerűen fordította a humánszolgáltató intézményei működtetésére. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy a nem állami, nem önkormányzati szociális  

intézmények fenntartói központi költségvetésből kapott  

támogatásainak felhasználása szabályszerű volt-e.  
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat 
 

A nyíregyházi székhelyű Szent Lukács Görögkatolikus Szeretet-
szolgálatot a Magyar Katolikus Egyház, mint az Országgyűlés 
által elismert, bevett magyarországi történelmi egyház Hajdú-
dorogi Egyházmegyéje3 2010-ben alapította. A Fenntartó önál-
lóan gazdálkodó belső egyházi jogi személy. Vezetését az igaz-
gató látja el, személye az ellenőrzött időszakban nem változott. 

A Fenntartó a 2015-2018. években Hajdú-Bihar és Szabolcs-
Szatmár-Bereg megyében a szociális és gyermekvédelmi köz-
feladatok ellátására öt önállóan gazdálkodó4 és négy nem ön-
állóan gazdálkodó5 intézményt tartott fenn, összesen 38 fel-
adat-ellátási helyen. 

A Fenntartó intézményei személyes gondoskodást nyújtó alapellátást 
és szakellátást biztosítottak szociális és gyermekvédelmi területen. 

A Fenntartó közfeladatai ellátására a Magyar Államkincstár adatai 
szerint 2015. évben 2 450,7 M Ft, 2016. évben 2 559,1 M Ft, 2017. évben 
2 830,2 M Ft és 2018. évben 3 072,1 M Ft összegű költségvetési 
támogatást kapott. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A szociális feladatokat ellátó nem állami intézményfenntartók részére köz-
feladataik ellátására évente jelentős összegű pénzügyi támogatást biztosí-
tottak a mindenkori költségvetési törvények a bennük megfogalmazott fel-
tételek mellett. A felhasználható állami támogatások a Kvtv. 6-ekben a 
2015–2018. években a szociális ágazatra vonatkozóan 360 Mrd Ft előirány-
zatot határoztak meg. 

Az ÁSZ a stratégiájában célul tűzte ki, hogy az államháztartáson kívülre 
nyújtott költségvetési támogatások ellenőrzésével hozzájárul ahhoz, hogy 
a közpénzeket az államháztartáson kívüli szervezetek is átlátható módon 
használják fel a közfeladatok szerződésben vállalt ellátása érdekében. Az 
ÁSZ stratégiájában foglaltak alapján is indokolt az ellenőrzés, amely a tár-
sadalom számára jelzi, hogy a közpénz államháztartáson kívüli felhaszná-
lása sem maradhat ellenőrizetlenül. Az ellenőrzés javaslataival hozzájárul-
hat az említett rendszerek szabályszerű támogatás felhasználásához, javít-
hatja a társadalmi-gazdasági döntések megalapozottságát, amely a „jól irá-
nyított állam működésének” feltétele. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A szociális humánszolgáltató közfeladatot ellátó államháztartá-

son kívüli fenntartó a 2018. évben szabályszerű működési – és 

gazdálkodási környezet kialakításával megteremtette-e a költ-

ségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igénybevéte-

lének, felhasználásának feltételeit? 

  

 
 
 

  — Az államháztartáson kívüli fenntartó az átvállalt szociális hu-

mánszolgáltató közfeladathoz biztosított költségvetési támoga-

tásokat a 2018. évben szabályszerűen fordította-e humánszol-

gáltató intézményei működtetésére, ellenőrzési, értékelési és a 

külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési feladatait sza-

bályszerűen látta-e el? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A 2015. január 1-je és 2018. december 31-e közötti időszak. A helyszíni 
szemle tekintetében 2019. január 1-jétől 2019. szeptember 4-ig terjedő 
időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ellenőrzés a szociális humánszolgáltatási közfeladatokat ellátó állam-
háztartáson kívüli fenntartók humánszolgáltatási közfeladatai ellátásához 
a központi költségvetésből kapott támogatásaik humánszolgáltatási közfel-
adatokra való fenntartó általi felhasználása szabályszerűségének értékelé-
sére terjedt ki. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése, 5. § (3) 
bekezdés, valamint az 5. § (11) bekezdés c) pontjában foglalt előírások 
adják. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program annak szempontjai, kérdései, az el-
lenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, a nemzetközi standardokat 
irányadónak tekintve, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok fi-
gyelembe vételével rendelte elvégezni. A közpénzekkel való felelős gazdál-
kodás segítésére irányuló javaslatok kidolgozásakor a hatályos jogszabá-
lyok az irányadók. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ÁSZ az ellenőrzött szervezettel történő kap-
csolattartást az ÁSZ SZMSZ7-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva, megfigyelés, szemrevételezés útján történt. Az 
ÁSZ a fenntartott intézményeknél helyszíni szemle keretében győződött 
meg a tényleges feladatellátásról. Helyszíni szemlékre a fenntartott intéz-
mények egyes feladat-ellátási helyein került sor. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt a szakmai program részletes szempontjainál felsorolt adatfor-
rások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés 
szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a kitöltött tanú-
sítványok, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus úton való 
megküldésével szolgáltatott adatokat, információkat. Az így rendelkezésre 
bocsátott adatok, információk és a tanúsítványok adatai valódiságának 
kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. 

Az egységes értelmezést támogatta a program mellékletét képező fo-
galomtár és rövidítésjegyzék. 

Az ellenőrzést alapvetően a szociális humánszolgáltatások esetében a 
központi költségvetési támogatások igénylésével, módosításával, felhasz-
nálásával, elszámolásával kapcsolatos feladatokat ellátó fenntartónál vé-
gezte az ÁSZ. 

Az ÁSZ a szociális humánszolgáltatások központi költségvetési támoga-
tásaival kapcsolatos, államháztartáson kívüli fenntartó jogszabályokban 
előírt feladatai betartását, továbbá a központi költségvetési támogatások 
szabályszerű nyilvántartását ellenőrizte a fenntartónál rendelkezésre álló 
nyilvántartások, beszámolók és egyéb dokumentumok alapján. Az ellenőr-
zés nem terjedt ki a szociális humánszolgáltatások központi költségvetési 
támogatásai igénylése, módosítása, elszámolása valódiságának, megalapo-
zottságának, helyességének – sem a fenntartónál, sem a székhely intézmé-
nyeinél való – értékelésére. Továbbá nem terjedt ki az ellenőrzés e források 
szabályszerű felhasználásának értékelésére. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A szociális humánszolgáltató közfeladatot ellátó államháztar-

táson kívüli fenntartó a 2018. évben szabályszerű működési – 

és gazdálkodási környezet kialakításával megteremtette-e a 

költségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igénybe-

vételének, felhasználásának feltételeit? 
  

Összegző megállapítás A Fenntartó a 2018. évben szabályszerű működési- és gazdál-
kodási környezet kialakításával megteremtette a költségve-
tési támogatások szabályszerű igénybevételének, felhasználá-
sának feltételeit. 

A Fenntartó SZMSZ8-e meghatározta a szervezeti felépítését, működési 
rendjét, az ellátott feladatokat, a felelősségi- és hatásköröket, gyakorlásuk 
módját és a helyettesítés rendjét, szabályozta az engedélyezési- jóváha-
gyási és kontrolleljárásokat, a dokumentumokhoz való hozzáférést. 

A Fenntartó a törvényi előírás szerint kialakította a Számviteli politiká-
ját9, annak keretében elkészítette a Leltározási szabályzatot10, az Értékelési 
szabályzatot11 és a Pénzkezelési szabályzatot12, valamint megalkotta a 
Számlarendet13. A Számlarendben a támogatás felhasználás elkülönített 
nyilvántartásának szabályait meghatározta. 

A Fenntartó a közfeladatait a törvényi előírások szerint megkötött ellá-
tási szerződések alapján végezte. 

A 2018. évben a Fenntartó a jogszabályi előírást betartva egyszerűsített 
éves beszámolót készített. 



Megállapítások 
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2. Az államháztartáson kívüli fenntartó az átvállalt szociális hu-

mánszolgáltató közfeladathoz biztosított költségvetési támoga-

tásokat a 2018. évben szabályszerűen fordította-e humánszol-

gáltató intézményei működtetésére, ellenőrzési, értékelési és a 

külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési feladatait sza-

bályszerűen látta-e el? 
 

Összegző megállapítás A Fenntartó a 2018. évben a költségvetési támogatásokat sza-
bályszerűen fordította a humánszolgáltató intézményei mű-
ködtetésére. A 2018. évben az ellenőrzési feladatait ellátta, 
külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési kötelezettségé-
nek eleget tett. 

A Fenntartó 2018. évben a költségvetési támogatásokat szabályszerűen 
fordította az intézményei működtetésére. A támogatás felhasználását a 
nem önállóan gazdálkodó intézményei tekintetében a számviteli rendjé-
ben feladatonkénti bontásban szabályszerűen elkülönítette, a költségve-
tési támogatásokat az önállóan gazdálkodó intézményei részére átadta. 

A Fenntartó az intézményei gazdálkodásának törvényessége feletti 
kontrollt biztosította, ellenőrzési feladatait az SZMSZ-ben előírtakkal össz-
hangban intézményfenntartó csoport működtetésével látta el. A Fenntartó 
az intézmények feladatellátását havi rendszerességgel ellenőrizte. 

A Fenntartó 2018. évben a kormányhivatalok14 ellenőrzéseivel kapcso-
latban megállapított intézkedési kötelezettségeinek eleget tett. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
bevett egyház Az Ehtv.15 6. § (1-2) bekezdései szerint az Országgyűlés által elismert egyház bevett 

egyház. Vallási közösség az Országgyűlés által elismert egyház és a vallási tevékeny-
séget végző szervezet lehet. A vallási közösség elsődlegesen vallási tevékenység cél-
jából jön létre és működik. Az Ehtv. 7. §-a szerint a vallási közösség az egyház megje-
lölést elnevezésében és tevékenységére való utalás során önmeghatározása céljából 
- a saját hitelvei szerinti tartalommal – használhatja. 

humánszolgáltatás Külön törvényben meghatározott szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi, közok-
tatási, felsőoktatási, kulturális közfeladatok (2014. évi Kvtv. 34. § (1), (4) bekezdés, 
1. számú melléklet XX/20/2. alcím, 19. alcím, 2015. évi Kvtv. 43. § (1), (4) bekezdés, 
1. számú melléklet XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím, 2016. évi Kvtv. 41. § (1), (4) 
bekezdés, 1. számú melléklet XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím, 2017. évi Kvtv. 
41. § (1), (4) bekezdés, 1. számú melléklet XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím). 

költségvetési támogatás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi al-
rendszeréből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások (Áht.16 1. § 14. pont) 

A költségvetési törvényekben (2014. évi C. törvény 42-43. §, 2015. évi C. törvény 40-
41. §, 2016. évi XC. törvény 40-41. §, 2017. évi C. törvény 40-41. §) megállapított 
támogatás. Például a 2015. évi C. törvény 40-41. § szerint többek között: Az Ország-
gyűlés a szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi közfeladatot ellátó intézményt, 
szolgáltatást fenntartó egyházi jogi személy, civil szervezet, közalapítvány, országos 
nemzetiségi önkormányzat, települési vagy területi nemzetiségi önkormányzat, gaz-
dasági társaság, és a humánszolgáltatást alaptevékenységként végző, az Szja tv.17 ha-
tálya alá tartozó egyéni vállalkozó (a továbbiakban együtt: nem állami szociális fenn-
tartó) részére támogatást állapít meg a következők szerint: a támogatás a nem állami 
szociális fenntartót a települési önkormányzatok 2. melléklet III. pont 3. alpont c)-k) 
pontjában és III. pont 5. alpont a) pontjában meghatározott támogatásaival azonos 
jogcímeken, összegben és feltételek mellett illeti meg. 

nem állami, nem önkor-
mányzati (államháztartáson 
kívüli) intézmény fenntartó 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi közfeladatokat/humánszolgáltatásokat 
ellátó intézményt fenntartó egyházi jogi személy, társadalmi szervezet, alapítvány, 
közalapítvány, civil szervezet, országos nemzetiségi önkormányzat, nonprofit gazda-
sági társaság, gazdasági társaság és a humánszolgáltatást alaptevékenységként 
végző, Szja tv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó. (2014. évi Kvtv. 33. §, 34. § (1), 
(4) bekezdés, 2015. évi Kvtv. 42. §, 43. § (1), (4) bekezdés, 2016. évi Kvtv. 40. §, 41. 
§ (1), (4) bekezdés, 2017. évi Kvtv. 41. § (1), (4), 2018. évi Kvtv. 41. § (1)) 

vallási tevékenység Az Ehtv. 6. § (3) bekezdés szerint a vallási tevékenység olyan világnézethez kapcso-
lódó tevékenység, amely természetfelettire irányul, rendszerbe foglalt hitelvekkel 
rendelkezik, tanai a valóság egészére irányulnak, valamint sajátos magatartásköve-
telményekkel az emberi személyiség egészét átfogja. Az Ehtv. 6. § (4) bekezdés (e, f, 
j, o) pontjai) szerint önmagában nem tekinthető vallási tevékenységnek a nevelési, 
az oktatási, a család-, gyermek- és ifjúságvédelmi és a szociális tevékenység. 

vallási tevékenységet végző 
szervezet 

Az Ehtv. 9/A. § (1) bekezdései szerint a vallási tevékenységet végző szervezet olyan 
egyesület, amelynek tagjai azonos hitelveket valló természetes személyek, és amely-
nek alapszabályában meghatározott célja vallási tevékenység végzése. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat igazgatója élt az ÁSZ tv. 29. § (2) bekez-

désében foglalt észrevételezési jogával, a jelentéstervezet megállapításaira a törvényes ha-

táridőn belül észrevételt tett. 

A Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat igazgatójának észrevételét és az arra adott 

választ a függelék tartalmazza. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Fenntartó Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat 
2 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről 
3 Hajdúdorogi Egyházmegye névváltozást követően Hajdúdorogi Metropolita Egyház, rövid neve Hajdúdorogi 

Főegyházmegye 
4 önállóan gazdálkodó intézmények Hajdúsági Görögkatolikus Gyermekvédelmi Központ  

 Debreceni és Nyírségi Görögkatolikus Gyermekvédelmi Központ  

 II. János Pál Pápa Idősek Otthona  

 Szent Lukács Görögkatolikus Gyermekvédelmi Központ  

 Szent Lukács Görögkatolikus Integrált Szolgáltató Központ 
5 nem önállóan gazdálkodó intézmények Sója Miklós Szociális Intézmény és Családok Átmeneti Otthona  

 Szent Anna Idősek Otthona  

 Szent Simeon és Anna Szeretetotthon  

 Szent Lukács Görögkatolikus Szociális Szolgáltató Központ 
6 Kvtv.-ek 2014. évi C. törvény Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről 

 2015. évi C. törvény Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről 

 2016. évi XC. törvény Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről 

 2017. évi C. törvény Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről 
7 ÁSZ SZMSZ Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
8 SZMSZ Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat Szervezeti és Működési 

Szabályzata, hatályos: 2015. október 1-től 
9 Számviteli Politika Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat Számviteli Politikája  

(hatályos: 2014. december 01-től) 
10 Leltározási Szabályzat Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat Eszközök és Források Leltáro- 

 zási Szabályzata (Hatályos: 2014. december 01-től) 
11 Értékelési Szabályzat Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat Eszközök és Források Értékelési  

 Szabályzata (Hatályos: 2014. december 01-től) 
12 Pénzkezelési Szabályzat Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat Pénzkezelési Szabályzata (Ha- 

 tályos: 2014. november 01-től) 
13 Számlarend Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat Számlarend  

(hatályos: 2014. december 01-től) 

 Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat Számlarend  
(hatályos: 2016. január 01-től) 

14 Kormányhivatalok Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Kormányhivatal 

 Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal 
15 Ehtv. 2011. évi CCVI. törvény a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az 

egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról 
16 Áht. 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról 
17 Szja tv. 1995. évi CXVII. törvény a személyi jövedelemadóról 
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